(2 7HX] ef=2f O]&F]

B10 | XtACH+-2| HO

n
n i
= lim 1+—) =e = |im{1+=z)”
n—>00 n )
1
v f(z)-000% (1+f(2)/" e e2 583

INE2 logx=Inzel Ue W ‘A2 el sl

OiFl1 & A2 rFholel

(D) lim(1+2z)° (2) lim(1—3z)*
x—0 x—0
) 2\ ) 1\
e tim[1+2] w 9330(”1 1)
2x
) lim (1—i) &) limz*
Z—>— co T z—1
. 20 —1\" . z+al®
& il_r}go(Qerl) (8 }cl_rg(:v—a

16



x 2 XL X O P [e] =
B 24/ 0848 L3 H%ﬂ Zrye ofgAH <le?
2" —1 | +1
egl) 11£r10 =7 e92) | Og(z ) ?
.€ .oat—1
HE1 lim =1, Iim =lna
0 0
GlM1T <& Z=rae Flode
2x —x
.oe—1 . e "—1
(1 lim 3 (2) lim
z—0 x x—0 z
2x 2x
. e’ —1 . € 1
(3 lim —; () lim —
=0 € - x—0 T —X
. 2" —1 . 2" —1
(5) lim (6 lim —;
x—0 X 0 —1
51 3z Tr 3x
. — . + -2
(7 lim~—— (8) lim~——
z—0 T 70
. Tte T—2
(D 11m%
x—0 i
log,(1+x)
I [ER) limMZ 1. lim g _ 1
z—0 z—0 Ina
A2 d& 3ae Felodel
. In(Bz+1 . In(1+2?
(1 fim 2L 2 ljm 2L
) (ac ) z—0 2z
. logy(z+1 .o
(3 lim————— (W) lim —=%
70 — z—1 T 1
. In(2+3x)—1n2 . Inl+z)+1In(1—
(5) Jim B In (b) Jim MF2) (1 20)
—0 X x—0 X

17



e +b
Gl X3 11mﬁ:4% a3 5 245 a bO Y Fdel.
x—0

1+ +
Ol %14 11m% b, ol

€ —a x#())
x5 ¢4 flz)=1 2 I z=000M @40l a b2 A2

BI1ET | XISg4et 2840l 512

OiFl1 & A2 rFholel

(1) lim (2" +2) (2) hmf =3

x—2 r—4

. 3\ 2\* . 2\*
) 222{(5) *(5) } ) 222{”(5) }
(5) lim (3"—2) (&) lim logz

r—— 00 z—0+ )
(7 lim 2 (8) 1im (27 +37)*

=0+ L T—00

1

(g) hm (5;U+1 _ 3;17-‘1-2);

L—>00

18



v A5 L5 g%% ade 29 27191 398
CGl&2 <& R e Fiode
x+1 x x —z
. -3 ) 5 +5
(D Im——— (2) Im ———
z00 H*+3 g—>—c0 5 —H
. 37 427 . loggz+1
3 —_— U —
(2 }l@m gl portl {w ?l?o logyx
o loggxr+1 . logg(z+3)
(5) lim —— (6) lim —————
0+ IOng r—>CO logg (3:17)
a-3" T 4p . 2" : .
oIM3  f(z)= Y of dhetcd lim/f(x)=12 lim f(z)=80lc.
a, b2 e Fg el
1
; 3% +a
Old4 Iim—— 2| #ol 2A¥ d. 44 a2l ¥ 2
z—0 —
3;v _|_3x—!—1
v A4 459 BFAE AAYE dgg LA Mwed. (2
&5 <& A= e Fiode
2 3% 4 22
(D lim— ) i
lim — M e oe
logyx . T
(3) lim xQ (D lim (27)
T—>00 T—>— 00 1
(%) il_)r(g(wlogﬂ (63 ]LI&(Qzlogx)

19

xr—>— 00

T ool e



B12 | X|et-2t 28f+9| 0|2

ME1 24/£2842 ol@d

, 1 , 1
® (nz) =— @ (logz) =
T zlna
@ (") =¢" ® () =lna - a"
] 1 +h _1 ) rt+h __
59 0. @8 30l 24 ¢ fim MOy, CnE
h—0 h—0

®
®
e\
DN

(Al 2ghe 22 ol&tol HEN

% <ol olel Al 0/8Y ¢S WD UA A ZAR Sa.

B13 | Atztat:

HET gRE Lo 444
@ sin(a+p)=sinacosB=* cosasinf

@ cos(a=£B) =cosacosf F sinasinf

tanaxtan(
1 F tanatanp

® tan(axp)=

v 28F 242 oldstdd 58KE A

20



4 doAd O pol -85, @ po

sina+p) .
coslaxp) — ©

o

A Yt

XK

+ 3 o ¢

no
4
20
o

s
2

# tan(a )= feo 4482l 542 €2

-
*2
n

ow

v & 88 44

@ AABCO A Aol4 BCol W& 442 ¢g He ¥ «. AH=h. ZBAH=a.
LCAH=p2 % 482 Hol %bcsin(a—kﬁ)Z%chsina—kébhsinﬁ(ﬂlﬁ

@ Alcosa, sina), BlcosB, sinB) ol <l 3ol Ojit OTBSI WAe olgso

® @2 AAOBOIA AB2 Zolof dis 2420 oA

¥ O, @2 ¥ob 25 A @ A2 bt d3ol SR A

3
o4 A1 0<a<%<ﬁ< T, Sil’lOé:g, c085:_§°é o,

sin(a+p3)2 2g 2<lolel.
OHM2 sin75°. tanlb 2 % g 2l ¢del.
. . 1 3 o b A
of|MI3 smoz+smﬁ=5, cosoﬂrcosﬁ:Eé . cosla—p)° g 2 odel.

ol &4 0<x<%01|/<‘| Holg &4 flz)=tanz® A& 4% gla)e 2 A.

1 1
g(§)+g(5)=e% . coshel % e 2 eholek

21



S8oA tanla—p)2l & e Felole 4
18
1
OiFl2 £ A4 y=go—1 y=2z—10l ol%¢ of#2 2712 fe ¢ o

tanf°l & F3Het.

9 y=ax+b
1
GIMI3 £28% 22 Zol A y=§x% |
l/:g-l“
H(4,2)2 3423 $AAN g2 45

OfFla otz gdol AS7 5m% Gg TV
A2 Rd 20me %olofl €2aglof Yt
AYoA ol TVE detg o bt

o2l 2717 2/ aAGolA LIzl

Helg Fro0iel.

22



B13E2 | HiZtSAln} HiZtZA]

JHE 2ul 2 B 4
(M sin20 =2sinfcosl

@ 0260 = cos’0 —sin0 =2cos’ —1=1—2sin’0
2tanf

® tan260 =
1—tan?0

v 3dl % B4
@ sin3df =—4sin’0 +3sinb

@ co0s360 = 4cos’0 — 3cosl

M1 284

Pxe’ 1—coswo

@ sin 5= 5
2 O 1+ cosa
@ cos 5= 5
_ 1—cosa
® tan’ 2 T cosal

3
Gl 67 A24& %l o0l Sin9=g°é «ll, sin26. cos26. tan26°|

e A Fstoe

O M2 sin22.5°. cosls 9 %<& g odel.

23



oI =I3 Sin9:§, 0% AlAg 2 Zold. sm%il e Tchole

B14| Alztatao] g

IHE asin0+bcos€=\/a2+b251n(9+a)

, COSQ—W sina = m

GIFA  sinf+ v3cos02 asin(@+a)el 22 UeUofel.
OlM|2  3sinf+4cosho| 2L/ %H%e T30l
OI&3  2sinf+cos@7 2 A7 <l€ 630 dgof tanfl 28 Feolel.

oiEla 8 4 yzﬁsm(x )+4cosx°| W28 280iel.

4

M5 y=1+sinz+cosz+(sinz+cosz)?e 24z 24228 Feofel.

24



B15 | Alztataol I3t

. sinx . tanx
&1 lim =1, lim
=0 T 0 T

v BA4E° golg o8 39

v 2 2oAd 212742 2ol

. sin2x . sindx
(1) lim (2) lim
o0 X -0 tan3x

3) Iim sinxz+sin2x o lim sin (z%)

0 x a0 Ttanx
. . 1 ) 1——cosz
(%) 11mns1n( ) &) lm———
nco n+1 20 x
. l—cos2z . sinz
(D lim———— (3) lim
z—0 Ttanw on LT
. l—sinz . sinx—cosx
(9 lim 2 (o)yllm———
., CcosT w ™
2 I‘—>Z X 4
o2 <& 2&o datodel.
. a—3cosx °
(D Iim—————=0¥% d. a. b2 % & 23 0lel.
—0) Ttanx
; CoST
() M2 =5% o oa b2 %2 2eoie

T—>—

2
D3 L.
(3> hmmzmrﬁ% . a. b2 Y2 PO

: in2 o A
(W) im—2B2 39 o, a. b2 3 g F2ofel.
0

var+b—1

25



B15E1 | =&AL 25t

B 2 . a — b — ¢ :2R
VosingH o = e BT G e

Vv cosf 3 : a’ =b>+c?—2bccosA

N 1 :
v g2448° 4ol : EabsmC

OiFl 2del 42 OABOlA

m (W<« =)
60 AB

oid2 2dold AB=ACO 2 S06)¢

A 272l golold.
0)

(

lim

00+

°of &2 Tt

2
[

OIS wra&el Zol7t rd Yol WA

gt B2 AB., €2 342 02 ¥ «f, AOAB? \ /
g0l2 fn)olet & a. limnfn)2l g 2loiel.

\__

26



B16 | Afztets2o| O|2H

HET g#E 49 nl&d
@ (sinz) =cosz @ (cosr) =—sinz
® (tanz) =sec’z @ (secr) =secrtane
® (cscxr) =—cscrcotx ® (cotz) =—csc’z

. sin(z+h)—sinz
S ©O2 g9 o4 : lim 5
h—0

@2et ol Al oY’ d& 2 4AYgL2 g2 ol8stol HELN

I (@) =sineol sfot lim LTSI g gg 2010,

_1 . |
oz 64 fla)= {0t LT 0 mona ae A B

a, b2l g2 ol

27



(2 7EX| O

B17| =2l 0|2

dz
_ @)
{f(x))

- %(f(lx)

AT
1%

ST O 2ol 2. @ /gLy L olegol M4

OiFl1 & ¥4 2% nlgiolel

3
—1
(1 =

x
1

2
"+

(2>

(3> 2" (n2 &2 84)

M S gl)}= 7 (o) ()

ST g2 oloAkrd

vdolsuzry gy Lody 02
r dr dy

» di 20l dYo alEedel =
L

A
A, g

28

d
o (BEul/nlgu)
T



y=2x =Y dz 9
egl) = ﬁ y ﬁ z =23y
d_y:2 Z=3y
X dy
2 .
— — d
eg2) j%x Y ;% z d—;zzxcosy=2mcos(x2)
Yy _ z
B19 | OH7H o2&
dy
d dt "(t)
1= {y—g(t)o' “dr dv £ ()
dt
2t—1 d
(Xl {‘L’ 2. Yoo gs 280
y=t dx -,
1
Ol {y_cos"% o R4 S (5 i)oﬂm el 484E 20l

B19E1 | DH7HH-Sl

M1 Py {72118 was ol wa g7 As 84 w
4 Pt Delt £¥82 P2l aAie &2 old Pl y)t wET EH 2

g P2l A2 gg4olel . (AT 18 AN 22 yTo FAAD

29



z(t)=t

dF2 4 Plalt), y) 7 |

(1) 4 P7t 2elt #A32 4842 F30iel.

B19E2 | DH/HH= LIE}

dy
L x=f(t) o dy_ dt g (t)
7HEA {yzg(t) ol ¢ dr d_:l? f,(t) 0
dt
> x=0—sin0
okl 44 0o detor {7205y q

_ 1
oixl2 44 tol oo {“"”:i“t% .




MET fy)& ool detot Dlgs £ () - Loldh
¥ gdgLe olegd 342 olgyg 22 M

w Toled g4l olgd Wl G HA

1
I)MIHOI gae 8842 Ftolel
oMl el 8842 Fetole.

GlH2 34 zy=6 2 ¥ (2,

HE1 fl@)el A 49t glz)ol 2. fla)=bol ¥, gl(b):m

B A N2 g8 A

Ol

O N AH 2o[E dAHA

@ flglz))=z0l A% H
® z=fy)gt y=g@)7t 2040 AL

31



A1 flz)=2"+z° H& 42 glz)et ¥ o, ¢'(2)2 % g P8 ode.

OI&2 f(z)=sinz <ogxgg>z| g8 42 gla)el ¥ d.

=2
=
w
\,‘
e
[\
Il
\,‘
—
[\
Il
—
=4
)
R
0nox
-+
)
>
Pl
e\
=3
Ax
>
oX
e
0nox
-+
\,‘
—
8
el
o
n

HE1 f@)g zof dlol & & o8 42 oA Le
d* d%y
Note y=f(z)o olAc&4s : f"(z). o' —flx). —5
dx dx

% nAsgss )9 zol Ueu s #d

flath)—f(z) .

x oM™ Lel 2o £ lg)l N g ¢¢
: +h)+f(z—h)—2
= I%Lnof(x ) f(;; ) f(x)i H3 T NHY Lanae wa.

32



B23 | =&et+2| 0|2
INET Gze 4o g
@ (sinz) =cosz @ (cosz) =—sinz

® (tanz) =sec’x

® (cscx) =—-cscrcotr ® (cotz) =—csc’
. sin(z+h)—si
52 0e golol oy ¢ |y LT s
h—0
@2de o 2 nldge d& 2 a4 g2 08
ME2 24122842 ol/dY
® (nz) =— @ (logzx) =
rlna
@ (") =¢" ® (¢") =1lna - a”
-~ o . Inlz+h)—Ilnz . € T"—¢
=0 0 @2 4ol o4 ¢ |y R Tne ST
h—0 h h—0 h

% {ln(—a)}

8|~

ol 2

Fro

@ (secx) =secxrtanz

LW AT s S22

ol &<l HZN

, 1
(Inlzl) = —
T

33

Lol A2



OiFl1 & g4 2% nlgtolel

- 3 tanx
(1) sin’zcosx (2) r—

(3) cosV1+a? () z?e" !
In (2 2¢ —1

(5y o) by y=2
27+1

OiFl1 & ¥4 2% nlglolel

z(z+1) (z+2)(z—3)
(D fla)= 12 (2) f( )—\/ o
(3) fla)=2a" W flz)=2"

B24| 0/0Z& 43}

P2 P4 0 Q. —
v {824 2848 2YY B2 VLA AeldT ol

v dee g4 s 48242 2N

v 2a/¥9 Hel : BAZ2 % 201%3% ool

34



n+n?+n’ . z+222+ 348 . z]
(D Im————- lim——————. lim —
noo n+2n°+3n =0 x+z +x —0+ T
Smx . sin(z+222+32°) . sinz+In(1+2?)
(2) hm lim 3 lim
0 rtzt+x z—0
2
+2
- 1mf() 22 . lim L@ +27)
z a—0 i
B24E2 | MAZAL
HE1 z—00|®
® sinx ~=x @ tanz ~ x
® l—cosx~%x2 @ e'—1~2x

® In(l+z) ~z

OiFl1 & Ay rFholel

2

(1 Tim 222 2 lim *)
;H)t n3z x_{) rtanx
3 lim sinz+sin2x (0 hm l—cosx
z—0
. 1—cos2 . - 2
(5) lim— =+ (6) hm%(‘f)
0 xtanw =0 sin”(z”)
—1 . 2" —1
(M lim — (3) lim
x—0 6 - 0
In(1+ . In(1+si
(P 11min(2 z) (1o) hm—n(tms_mx)
x 2—0 e 1

35



OiFl2 & Arge riolel

. In(143z)+In(1—3x . e'te =2
(1) lim n ) 2n( ) ) lIim————

x—0 e 0 e

. in2xr—2sinx . tanx—sinx
3 lim Sin - Sin ) 11mu

0 x 0 x

B24E3 | HIY2] &=

HE1 fe)=a+bzt+cea®+da*+-2 £ HLu 18 % ¢
= f($):f(0)+f,(0)x+f 2('0) x2+f 3'(0) z? 4+
v _ LI S S S S
v € —1+x+2x +6x +24a: +
Vv ln(l—f—x):x—lxz—kixg—---
2 3
SR S SR S B
vV sinrz==zx 6x +120x
IR S-SR SO S R
v cosx=1 zx +24x —|—720x
Al & 3ae Felodel
.oet—1 1—cosx
(1) lim 2> i :
20 0 (sinz)
1— 2x . eé—1—=x
3 lim =252 W lim——=
z—0 S]n(x) x—0 X
.  T—sinx . T—sSInxCcosx
(5) Jim 2302 (&) lim :
0 T 0 T

36

=]
A

Dd )



B24E4 | 2I|Ee| Hz

s &4 f@) glx)t fla)=gla)=00/=.

-
MO

ol & 7

¢

c
¥

7H'E

ol & A %2l golol 2l

r—1
r—1

(2) lirrll
2h

R

f(+h)—f(1—h)

=
-

ol ¢l.
gl 6}
h—0

e

f(x)
g’ (z)

lim
Tr—a

lx—11%¥ «. lim

—2

e’ —1

2’ —4

(z)

1ol A y=f(z)ol

2 T

(3) lim

f(x)
(1) lim
eg) f(z)

z—a 9

lim

T

LA 2ol Tt

AO
NP

b

37



HE1 34 y=f() 2o 4 @ fO)odA y=r)ol ¥tz

Hdol 8842 y=/(t)a—t)+/(t)ol .

20 +1

01'[-"1 2 A y=
o 2242

1
fel % [0 Lok oo gHAe

M2 24 y

e “ol Mo g7 -1 4o 4FH4g

GIFI3 ¥ AU 34 y=e"ol Mot AL Y¥4E Fola.

M4 < 24 y=2nz. y=k’0l 42 ¥ . 44 ko %2

38



GIME & (0, 0)0l4d B34 y=c "0l 42 & 5 Mo ML

Ol <& ¢4 222 Dee.

2

(D flz)= xgil (2) fla)=2a%"

(3 flz)=¢—a w f(x):a:—ké

(3) f(z)=2"Inx (6) flz)=zsinz+cosz (0<z<2m)
oF2 ¥4 fle)=ze"0l z=—20l4 3%% 28 %% .

€4 a b2 g2 T3t

A3 &4 flz)=kr—2cosz?t 332 %2 ¥ &

\C

kel g2l 498 Fstodel.

39



Old4 824 flz)=ar+In(@*+4))} 44 HAdA 308 H <

Q A

<

ol®l5 & 4 f(x)=lnx+%—4xﬂ 2940 234722 2% Ak

4% a2l %o 498 2e0ie.

B27 | =21t E&

HE1 olAcg L2

$e9 Hyhe 9%
O f'(xz)>00% flz)e ofelg £ %old.

@ f’(@)<o00l® flz)e 942 £5o0ld.

GIMT <& RHA9 25, 258 A4 #8348 2¢gdel
(D y=2*-322+5 (2) y==x¢€"
1
) y= W y=In(2’+1
Yy 243 ) n ( )

40



A2 24 flz)=x+2sinz (0<zx<2m)° ¥R %A

B27E1 | HEHMIM FHot= 24

ofiF & (a 2)0lAd 34 y=2"—32"+201 2¢ %ol 23

Al 2k o

TASEE kT 24 a2l @2

\

498 2 0lq).

GH2 & (o, )l 34 y=ze "o AT & £ W2 HA

(@)
212 4 ¥

no

o, ¥ 44 a2 2%xeU2 P,

B28 | &t40| Jafm

ME1T 222 0¥ dolt dd A¥e A2
© &4 @ B2A9 gRYAA dxE

ME2 & A8 A2dE% d o 2&4Ze 0¥ & Ud.
@ 2

® 424

41

e



OlFT <& &4 Q=g Nde
(1) y=uxe’ (2) y= x{il
() y=zlnzx () y= x(xl_Q)
(5) y=e (&) y=a"
D= <xi>2 ® v

B28E1 | H4HEl 0| i

a1 flo)xglx)d fla)glz)el 2ells g8 ¢ & YUd.

O™ <& g2 222 2ee.

1
(D y=az+— (2 y=vVa+ 10—z
(3) y=x+sinz (W y=z+vV1—2*
1'+ — X
(5) y="* 26 (6) y=sinz - cosz
1 1
7 p— 8 pu—
Dy sinx ®y 241

42



B28E2 | X|4-&t4-0} Cl&tst4o| =

v

=

of U2e2% ol Blols A& ME2 &e & UH T¢g < 5.

fanys

= =0 2H0AT d&gs datl vt dT AL Ys .

Old1 & &42

AH=22 DHel.
(1) y=uze" (2) y=a%"

(2 y=@*—z)e” W y=z*(z—2)e"

B28E3 |

|IOII
u°4-
H
=
=

GlMl < g &4 222 Ndel.
() y:e_x2 (2) y=ln(x2+1)
(32) y=sin(a?) (L y=sin%

— 2_10 ;
(%) f(fL')—QfL' 19 . y= al—lzl;lol—F{f( )}Zn

43



GlF1 2>0Y o, 4 fla)="—2 21232 2.

-

Glrl2 ¢ 22 [0, 1]ol4 HoAE ¥4 fla)=z+V1-2"2

1
GIM3 &4 fl@)=zlnz)t 49 S <z<eOlld A% 2%%/2%%g Folel.
(&

Oldl4 ¢ 22 [0, mlold &4 flz)=sin2z+2sinz® 2|4 e 3 oiel.

= ¢ F 2z ofdma dZ22, Y442 2% TAH UYL 4.

Ol 844 2vet+l—rz=alt A 42 5 €22 H%2 .

24 a2l g2l §91% F3toiel

44



HE .

o

| 22

LU e

P
[)

4 ka'e "=10| 2 3

4

&0
©0

b

il &2

N

J A4 ke —x+1=00 428% %

Z
(o]

g

ol &I3

oW
A

ol el 2

e

2
A

A 2 —1n(1+222) =k} A

_|

&0
T0

!

ollxll4

zof Aot §&4 e =2x+k7 §€ ¥ d.

0D <
I T

GI&I5

A opof Al Bg4 Ve>klnzl 4YE ol

%}:

0 <
T

oiixlle

x0f Ao #E4 cosx>k—

5

%:

[
(.

\

2
A

ol &7

45



B31 | &EQ} 7I&E

HE1 224 A2 &2ole 4 PO L2 z(#)¥ .
= 4 P9 455 v(t)=2(t)

= ¥ P 7455 alt)=2"(t)

M2 & PG,y A% col deot {T2/0e vaw a

D P2l 55 :vt)=(f"(t), ¢ 1))

@ & Pol 54 : )=V )+ 1)

Qo
S
~~
~
~—
—
~
S
~~
~
~—
Q\
S
~~
~
~—
~—

® 4 P2l 4

d dy ,dx
* A%T @ P dele 34 et deold. (v r=/00)

1
ofd1 H Pol Az tofAdel 22 (z, y)t x=5t3—1nt. y=2t0|cl.

g P2l 580 21427 2 d. P2 558 Floie

46





